

# Bd Tomis, Apartament 4 camere, decomandat, boxa 11mp, gaze

154 900€



## Descriere Apartament

Bine ați venit în noul cămin al visurilor dvs.!

Acest apartament cu 4 camere, situat într-o zonă privilegiată din Constanța, pe Bulevardul Tomis, între Dacia și Victoria (Mercur), vă oferă o oportunitate unică de a trăi într-un mediu modern și confortabil. Proprietatea are o suprafață utilă de 81,12 mp la care se adaugă 3 balcoane în suprafața de 19 mp, oferindu-vă suficient spațiu pentru a vă bucura de fiecare moment petrecut acasă. Unul dintre balcoane a fost înglobat în living, creând astfel un spațiu mai mare și mai luminos, iar altul a fost transformat într-o bucătărie utilă, care vă oferă mai mult spațiu pentru a vă prepara mesele preferate și a vă bucura de o experiență culinară de neuitat. Pentru a asigura spații optime de depozitare, apartamentul este acompaniat de o boxa în proprietate, în suprafață de 10,77 mp. Amplasat la parterul unui bloc cu 6 etaje, acest apartament este ideal pentru cei care doresc să se bucure de acces facil și comoditate. Cu o centrală individuală pe gaze, veți avea mereu controlul asupra temperaturii și costurilor, ceea ce înseamnă că veți putea să vă bucurați de căldură în timpul iernii, fără să vă faceți griji cu privire la facturile exorbitante la încălzire. Cele 4 camere luminoase și spațioase sunt amenajate cu gust și ingeniozitate, permițându-vă să vă bucurați de un mediu confortabil și relaxant. Vă veți bucura de un stil de viață sofisticat și elegant, beneficiind de avantajele zonei. Situat în apropiere de centrele comerciale și de agrement, veți avea acces la tot ceea ce este necesar pentru a vă bucura de viață într-un mediu urban dinamic și vibrant. În concluzie, acest apartament cu 4 camere de pe Bulevardul Tomis între Dacia și Victoria (Mercur), cu centrală individuală pe gaze, este o oportunitate unică

pentru cei care doresc să trăiască într-un mediu modern, confortabil și accesibil, într-o zonă privilegiată din Constanța. Nu ratați această șansă unică de a vă transforma visul în realitate și programați acum o vizită!

**Imagine reprezentativa:** 16926

**Vandut:**

**Zona:** Tomis II

**Confort:** confort LUX

**Lift:** Nu

**Numarul de dormitoare:** 3

**Numarul de bucatarii:** 1

**Numarul de parcar:** 1

**Izolatie imobil:** Exterior

**Utilitati:** Apa, Current, Canalizare, Gaz

**Suprafata utila:** 100.03

**Acces - Tip:** Apa, Current, Canalizare, Gaz

**Rezervat:**

**Oras:** Constanta

**Adresa:** Bd Tomis

**Compartimentare:** Decomandat

**Numarul de incaperi:** 4

**Numarul de balcoane:** 1

**Numarul de bai:** 2

**Numar niveluri:** 6

**Sistem de incalzire:** Centrala

**Anul constructiei:** 1985

**Suprafata utila totala:** 100.03

**Locatia proprietatii:** "Bd Tomis, Apartament 4 camere, decomandat, boxa 11mp, gaze"